

莱西李晓庆涉黑涉恶案通报 多名党员干部充当“保护伞”被究责

□半岛记者 徐杰

8月27日,记者从青岛市委纪委监委网站获悉,近期,按照中央和省、市委扫黑除恶专项斗争部署要求,青岛市委、监委会同莱西市纪委、监委严肃查处了莱西市望城街道田格庄村党支部原书记、村委会原主任李晓庆涉黑涉恶及有关党员干部为其充当“保护伞”问题,并将有关情况进行了通报。

经查,2012年以来,李晓庆涉黑涉恶团伙利用家族势力,把持基层政权,通过成立建筑工程公司、综合经营部等方式,实施一系列违法犯罪活动,采取殴打、恐吓等暴力手段,多次实施强迫交易、敲诈勒索、寻衅滋事、聚众扰乱社会秩序等犯罪行为,在田格庄村及周边区域、建筑行业形成非法控制、牟取暴利,造成恶劣影响。2018年3月,李晓庆受到开除党籍处分,其涉嫌违法犯罪问题移送司法机关依法处理。青岛市委、监委责成莱西市纪委、监委依规依纪严肃追究为李晓庆涉黑涉恶团伙充当“保护伞”的相关党员干部。

四人弄虚作假 违规发展李晓庆入党

莱西市畜牧兽医局原党委委员、副局长兼莱西市市场监督管理局副主任科员仇维祥,莱西市安全生产监督管理局原副主任科员孙立慎,莱西市店埠镇经济贸易委员会负责人刘文波、劳务派遣人员唐功锡违规发展李晓庆入党问题。2011年3月至2013年1月,仇维祥任望城街道党工委组织委员期间,伙同店埠镇时任组织委员孙立慎、经济贸易委员会负责人刘文波、劳务派遣人员唐功锡,采取弄虚作假等手段,违规将李晓庆发展成党员,为其当选田格庄村党支部书记、把持基层政权创造了条件。仇维祥受到撤销党内职务、政务撤职处分,孙立慎受到党内严重警告、政务撤职处分,刘文波受到党内严重警告处分,唐功锡受到党内警告处分。

任干部乱作为 为非法牟利创造条件

莱西市日庄镇党委书记王春,莱西市食品药品监督管理局副主任科员刘学栋,莱西市望城街道办事处镇村建设与文化服务中心主任、水务站负责人李慎胜乱作为问题。2012年12月至2016年10月,李晓庆涉黑涉恶团伙以村集体挖平塘名义在本村河道非法采砂,造成国家和集体资源重大损失。时任望城街道办事处人大主任王春(分管农村工作)明知李晓庆以挖平塘名义非法采砂,仍擅自同意。时任望城街道办事处副主任兼城北管区书记刘学栋违规为田格庄村委编制挖平塘申请手续。得知群众举报后,王春和李慎胜对李晓庆非法采砂行为不仅未加制止,反而违规为其补办挖平塘申请批复手续,为李晓庆涉黑涉恶团伙非法牟利创造了条件。王春受到党内严重警告、政务记大过处分,刘学栋、李慎胜分别受到党内严重警告处分。

两国土部门人员 无视非法采砂破坏耕地

莱西市国土资源局孙爱国土所所长张建荣、莱西市国土资源局执法监察大队一队负责人崔静履职不力问题。2012年12月至2013年4月,张建荣任望城国土所所长期间,履职不力,未及时巡查发现李晓庆涉黑涉恶团伙非法采砂、破坏耕地等行为。接到群众举报后,张建荣、崔静现场调查过程中,未认真调查核实,仅凭李晓庆出具的有关申请、批复手续便认定田格庄村委采砂行为不构成破坏耕地,导致李晓庆涉黑涉恶团伙从中非法牟利。张建荣受到党内严重警告处分,崔静受到党内警告处分。

执法者履职不力 间接纵容涉黑涉恶团伙

莱西市公安局龙水路派出所指导员刘志志履职不力问题。2014年10月,刘志志任莱西市公安局望城派出所副所长期间,在办理田格庄村某村民故意伤害案过程中,履职不到位,未依法对该村民提出的斗殴原因系李晓庆指示他人蓄意挑起等申辩进行核查,造成不良影响。刘志

志受到党内严重警告处分。

莱西市公安局武备派出所原副所长、指导员胡杰,莱西市公安局网警大队科员张宁一履职不力问题。2015年4月至10月,胡杰、张宁一在望城派出所工作期间,先后负责办理李晓庆等人涉嫌寻衅滋事案件。胡杰在未及及时客观全面收集、调取证据的情况下,仅凭李晓庆单方供述,将案件作为行政案件进行调查处理,致使案件定性不准,间接纵容李晓庆涉黑涉恶团伙非法获取经济利益;张宁一在未调取案件当事人双方和解协议、征求有关当事人意见的情况下,违规终止案件调查,为李晓庆涉黑涉恶团伙继续实施违法犯罪活动创造了条件。胡杰受到党内严重警告、政务撤职处分;张宁一受到政务记大过处分,被取消预备党员资格。

管区书记擅做主张 为强揽工程提供条件

莱西市望城街道城北管区书记王学瑞履职不力问题。2016年8月至2017年9月,王学瑞在处理田格庄村委与企业纠纷过程中,履职不力,对李晓庆组织村民围堵企业工地行为未予制止。在未经街道办事处审批同意的情况下,擅自答复同意李晓庆修缮某小区工地施工车辆进出道路,为李晓庆涉黑涉恶团伙破坏企业生产经营、强揽工程提供了条件。王学瑞受到党内严重警告处分。

开展扫黑除恶专项斗争,是党中央作出的重大决策,事关社会大局稳定和基层政权巩固。李晓庆对党纪国法毫无敬畏,把获取党员身份作为牟取私利的筹码,把村党支部书记、村委会主任职务作为称霸一方的工具,横行乡里、欺压百姓,给国家和集体造成重大损失,侵蚀了党的执政根基,性质严重、影响恶劣,群众反映强烈,必须予以严惩。上述问题涉及的有关基层党员干部宗旨意识淡化、纪律规矩意识淡薄,不担当、不作为、乱作为,对李晓庆长期违法犯罪行为包庇纵容,甚至为其充当“保护伞”,对李晓庆涉黑涉恶团伙违法犯罪活动起到了推波助澜作用,严重损害了党和政府的形象,必须予以严肃追究。

相关新闻

全国扫黑除恶成效明显 已打掉涉黑组织514个

记者8月27日从公安部获悉,自扫黑除恶专项斗争开展以来,截至今年7月底,全国公安机关共打掉涉黑组织514个,恶势力犯罪集团2993个,破获刑事案件3.4万起,全国刑事治安警情同比下降6.1%,有力震慑了黑恶势力犯罪。

记者了解到,公安部积极建设“扫黑除恶专项斗争平台”,实行“三长负责制”,即对每条线索必须做出有无涉黑涉恶犯罪嫌疑的结论,确保所有线索得以及时发现、准确核查,实现件件有结果。此外,公安部会同最高法、最高检、司法部研究制定了《关于办理黑恶势力犯罪案件若干问题的指导意见》。最高法、最高检、公安部、司法部四部门联合发布《关于依法严厉打击黑恶势力违法犯罪的通告》,通过加强协作配合,切实形成工作合力。与此同时,各地公安机关结合实际,推动专项斗争向纵深开展。内蒙古自治区公安机关充分发动群众举报涉黑涉恶线索;安徽对专项斗争成效不明显的地方公安机关主要负责同志进行约谈;河南组织9个督导组,对各市涉黑案件开展“回头看”;甘肃深入开展针对涉黑涉恶违法犯罪线索“大排查、大核查”行动。

在公安机关持续打击下,专项斗争取得了良好开局。据统计,在第一轮集中收网行动中,各地公安机关打掉涉黑团伙19个,涉恶团伙近2600个,破获刑事案件9400余起。第一轮集中收网后,各地公安机关继续加大打击力度。截至目前,山西公安机关采取提级管辖、异地用警等措施,强化侦查打击,共打掉涉黑组织36个,恶势力团伙525个,破获各类刑事案件3803起;吉林公安机关部署开展了缉捕涉黑涉恶网上逃犯百日会战,抓获多名在逃人员;辽宁公安机关集中150名警力建立了省公安厅涉黑涉恶犯罪线索核查中心,24小时运转,迄今共收集各类线索3183条,为专项斗争提供了精准支撑。 据新华社

啤酒节李沧·世博园会场圆满落幕

评出“最具特色啤酒大篷”“最具人气啤酒大篷”“最受消费者喜爱的啤酒品牌”等10项大奖

□半岛记者 郝园园 通讯员 李为霞

8月26日晚,第28届青岛国际啤酒节李沧·世博园会场圆满落幕。在23天会期里,来自世界各地的游客在这里欢聚一堂,共同畅饮。在本届啤酒节的众多会场中,李沧·世博园会场以其绿色生态、平价亲民的特色,为啤酒节增添了不一样的色彩和体验。闭幕式上评出“最具人气啤酒大篷”等10个奖项。半岛都市报获评最佳合作媒体奖。

今年,李沧·世博园会场综合历年办节经验,引进的项目全面升级,精益求精打造各大板块。啤酒畅饮、精彩水舞秀、

疯狂嘉年华、劲爆演出、绚丽花灯、特色美食引爆夏日狂欢。啤酒节期间园区内保留了青岛第四届赏灯节部分特色灯组,其中“扬帆起航”灯组是目前国内最大的水上灯组,“青岛与上合干杯”灯组展现出举杯共庆上合峰会成功举办的盛景。众多灯组流光溢彩,更增添了啤酒节的节日气氛。

李沧·世博园会场以百姓的节日、亲民的价格为主打,获得了青岛市民和各地游客的喜爱和大力支持。作为感恩回馈,李沧·世博园会场与各啤酒大篷联合推出一系列优惠政策,真正做到打造百姓自己的狂欢节。物超所值的参节体验

受到广大市民游客的好评,也为李沧·世博园会场聚集了大量的人气,有力地拉动了城区北部的旅游产业,在吸引众多游客的同时,也为城区北部的居民提供了休闲娱乐场所,丰富了夜间生活。

一届成功的啤酒节,离不开各职能部门和社会各界的大力支持。在23天的会期里,李沧·世博园会场获得了李沧区政府及各相关部门大力支持。景区内各后勤职能工作人员顶着高温酷暑,全天候坚守在一线,全力保障啤酒节的正常运行。8月26日晚,李沧·世博园会场在青岛啤酒大篷举行了欢快简短的闭幕式,在颁

奖仪式上评选出了“最受消费者喜爱的特色美食”“最受游客喜爱的游乐项目”“最具特色啤酒大篷”“最具人气啤酒大篷”“最受消费者喜爱的啤酒品牌”“最佳团队”“最佳创意制作”“最佳主持人”“最佳合作媒体”“突出贡献奖”十项大奖。半岛都市报获“最佳合作媒体”奖。

第28届青岛国际啤酒节李沧·世博园会场已经落下帷幕,但啤酒的余香依然环绕在美丽的世博园景区。啤酒节后世博园还将积极筹办丰富多彩的特色活动,为市民和游客提供更好的休闲娱乐体验,9月、10月的世博园秋季正美,精彩不停,欢迎市民和游客前来游玩、观赏。